



## 全日本中国人博士协会诉讼事件审判最终结果汇报

由张善俊, 干力行, 朱宁和邹珍珍四位原告发起的针对全日本中国人博士协会（以下简称“博协”）的民事诉讼，协会于2017年6月21日收到东京高等裁判所的“平成29年（ネ受）第288号（原審・東京高等裁判所平成28年（ネ）第4806号）”终审判决书，东京高等裁判所于2017年6月20日做出了最终判决，驳回了由张善俊、干力行、朱宁和邹珍珍四位提起的对东京高裁判决提起的上诉。

判决确定了：

- 博协2010年7月开始的选举和2011年2月进行的继续选举过程合法，选举结果有效。
- 从法理上确认了博协2011年2月选举之后的协会章程及一系列理事会选举结果的有效性。
- 从法理上确定了滕劲兵会长作为全日本中国人博士协会的会长的合法地位。

※详情请参见附件的判决书。

各位老会员都知道，从2010年的选举以来，个别人员长期在博协内外散布不实言论，颠倒黑白，也不顾中国大使馆领事部的调停结果，百般阻挠选举，甚至不顾全体会员选举产生的合法理事会和会长的选举结果，擅自组织所谓的“特别理事会”，并以“全日本中国人博士协会”的名义公开私设网站长期从事分裂活动，公开在他们私设的网页上散布有侮辱博协理事以及前会长等的言论。严重扰乱了博协的正常运营，败坏了协会的形象与声誉。给在日华人团体乃至世界华人团体的建设带来了极其恶劣的影响，给在日本和国内各级政府组织带来诸多混乱和麻烦。对这些分裂行为，我们理事会顾及在日华侨华人形象委屈求全，一忍再忍也不去触动民事诉讼这一底线。但是个别人员悍然在东京地裁率先提起了针对本协会的民事诉讼，甚至用向法庭提交伪证等恶劣手段造成了东京地裁的误判。在漫长的诉讼过程中，滕劲兵会长和理事会坚持原则，实事求是，百折不挠，克服重重困难，终于迎来了东京高等裁判所的公正判决。

在此，我们理事会本着海纳百川厚德载物的精神奉劝个别人，尊重东京高等裁判所的公正判决结果，在事实和法庭判决面前痛改前非悔过自新，在遵守博士协会的合法章程的前提下欢迎回归到博协的大家庭中。并用实际行动反省错误终止对本协会的一切侵权行为尽快使协会运营恢复正常，大家携手与时俱进开创未来。同时也再次声明，如果个别人仍不知悔改，继续侵犯本协会的合法权益的话，我们理事会一旦发现侵权行为就会公布给全体会员，并保留包括采取民事诉讼等手段的权利。

对于受张善俊等人的蒙骗误入山寨版博协的各位博士，我们由衷欢迎他们通过博协事务局的正常渠道，按照博协的章程办理入会手续，加入我们博协的大家庭中，为博协的发展添砖加瓦贡献聪明才智。同时也敬请各界友人，继续一如既往地支持和关怀全日本中国人博士协会的成长与发展。

全日本中国人博士协会 理事会  
2017年7月吉日